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Exercice n°1 :
La graduation étant réguliere, déterminer dans chaque cas le réel x tel

que - M A C B N D E
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Exercice n°1 :
La graduation étant réguliere, déterminer dans chaque cas le réel x tel

que :
B D A E C N M

1°) AD =x AC

e —
2°) CM =x BD;

Exercice n°2 :
La droite ( D ) est munie du repere (C, M)

M A C B N D E

) DN =x DA;

2°) ﬁzxm;

La droite ( D ) est munie du repere (C, M)

B D A E

C N M
I I

= bleu '

= rouge

1°) Graduer la droite en bleu, donner "abscisse des points

M(C );CC );AC )NC );EC );DC )5

2°) La droite ( D ) est munie du repere (C, B ) ; graduer la droite en
rouge, exprimer :

(j_ﬁ: @; C_A= @; (T))= @; CT/f= CT§;
NOM: Prénom :

I I I I I I I I
= bleu
= rouge
1°) Graduer la droite en bleu, donner I"abscisse des points
M(C );CC );AC )NC );EC );DC )5
2°) La droite ( D ) est munie du repere (A, B ) ; graduer la droite en
rouge, exprimer :

—_ . —_— —_ — —_— —_— —_—
AE = AB; AC= AB; AD = AB; AM = AB;

NOM: Prénom :
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Exercice n°1 :
La graduation étant réguliere, déterminer dans chaque cas le réel x tel La graduation étant réguliere, déterminer dans chaque cas le réel x tel
que : M A C B N D E que : B D A E C N M
i i i t— i — i i i i i i i i i i i i i i i i i i i
les points A,D,C sont alignés les points A,D,N sont alignés
. les vecteurs ADet AC sont de méme sens - -— . les vecteurs DN et ﬁsont de méme sens — —
PUIIS%UC‘ donc AD = 5 AC PuEgue< *donc DN = 5 DA
k>0 k>0
AD 5 DN 5
—===[K=5 —===[K=5
AC 1 DA 1
2°) - S, 2°) : o
les pomﬁ) C.,M,B,D sont alignés les points E,M, B,D sont alignés
j— . —_— @ — .
Puisque: les vecteurs CM et BD sont de sens contraire( donc CM =- 3 BD Puisque les vecteurs EB et NM sont de sens contraire | donc EB =- S M
k <0 2 k <0 2
CM 3 EB 5
E:E:M:S —:—:lkl
Exercice n°2 ; Exercicen°2; "M 2
La droite (D ) est munie du repere (C, M ) La droite ( D ) est munie du repere (C, M)
M A C B N D E 1 1 1 F 1 ]I) é 1 EI (I: N 1 hI4 1
L L L L L L L L L L L L L L I I I I I I I I I I I I I I
I I I I I I I I I I I I I I
= 1 13 0 2/3 -1 -4/3 2 wblew g 32 1 0 -1/2 -1 2
bleu = rouge
= rouge -3/2 120 1 3/2 2 3 1°) 1 1/3 0 -2/3 -1 -4/- -2
1°) Graduer la
Graduer la droite en bleu, donner I’abscisse des points droite en bleu, donner I’abscisse des points
M( );C( );A( );N( );E( );D( ); M(C );C(C );A(C );N(C );EC );D( );
2°) La droite ( D ) est munie du repere (C, B ) ; graduer la droite en 2°) La droite ( D ) est munie du repere (A, B ) ; graduer la droite en
rouge, exprimer :
@) = @ ; @ = CT?; . o] B M B . — —_— — — N N - N
= &5 = ;o D= CB;, (M= CB; AE= AB; AC= AB; AD= AB; AM= AB;
NOM: Prénom : NOM: Prénom :
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